

Rippl-Rónai Ödön Művészeti Közalapítvány Pk.20.730/1996./3. számú végzéssel nyilvántartásba vett
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt

ALAPÍTÓ OKIRATA

A Somogy Megyei Önkormányzat Kaposvár, Csokonai u. 3. (képviseli: dr. Gyenesei István a közgyűlés elnöke) a jelen alapító okirat 3/ pontjában megjelölt közérdekű cél megvalósítása érdekében közalapítványt létesít az alábbiak szerint:

1/ A Közalapítvány neve: Rippl-Rónai Ödön Művészeti Közalapítvány.

2/ A Közalapítvány székhelye: 7400 Kaposvár, Fő u-10.

3/ A Közalapítvány célja:

A Somogy Megyei Önkormányzat tulajdonában lévő, illetve a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatósága által kezelt műtárgy gyűjtemény művészeti alkotásokkal történő gyarapítása, különös tekintettel a Somogy megyei, illetve országa viszonylatban kiemelkedő jelentőséggel bíró kortárs képző és iparművészeti alkotásokra, illetve azok bemutathatóvá tételére.

Az így létrejövő műtárgyegyüttes a Somogy Megyei Múzeumok Igazgatóságánál kerül elhelyezésre, az intézmény képző és iparművészeti gyűjteményének önálló részét képezi. Az intézmény - mint a gyűjtemény kezelője- a muzeális emlékek védelméről szóló 1963. évi 9. sz. törvényerejű rendelet előírása szerint gondoskodik a gyűjtemény kezeléséről.

Az 1991. évi XX. tv. 109. § (2) bekezdés értelmében a természet és társadalom muzeális emlékeinek gyűjtése, őrzése, tudományos feldolgozása és bemutatása a megyei önkormányzat kötelező feladata. Erre tekintettel a Közalapítvány kiemelkedően közhasznú tevékenységet lát el.

A Közalapítvány a fenti célok megvalósulása érdekében a következő közhasznú tevékenységet végzi:

- kulturális tevékenység,
- kulturális örökség megóvása.

4/ A Közalapítvány jogi személy, az 1997. évi CLVI. tv. szerinti kiemelkedően közhasznú jogállású szervezet.

5/ A Közalapítvány alapítója a Somogy Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 180/1995. (XI.28.) sz. határozata alapján a Somogy Megyei Önkormányzat.

6/ A Közalapítvány induló vagyona 1.000.000 Ft, azaz Egymillió forint, amely az alapítónak Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal Kaposvár költségvetési elszámolási számla 790 396000. számú számláján rendelkezésre áll.

Az alapító az induló vagyont a Közalapítvány nyilvántartásba vételét követő 15 napon belül átutalja az alapítvány pénzügyi számlájára.

7/ A nyilvántartásba vétel után az alapító a Közalapítványt nem vonhatja vissza.

8/ A Közalapítvány nyílt, ahhoz bárki, bármilyen nagyságú pénzüsszeggel, képző és iparművészeti alkotással, illetve más hasznosítható vagyon felajánlásával csatlakozhat, ha aláírt nyilatkozóban elismeri és támogatja a Közalapítvány célját. A csatlakozást a kezelőszerv regisztrálja és igazolja.

9/ Az alapító a Közalapítvány kezelőjeként hét tagú kuratóriumot állít fel.

A kuratórium tagjait és azok közül elnökét az alapító határozattal jelöli ki, illetőleg választja meg határozatlan időre.

A vezető tisztségviselők, illetve az ennek jelölt személyek kötelesek valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betöltenek. A kuratórium tagsági és elnöki megbízatás megszűnésének esetei:

- lemondással,
- elhalálozással,
- visszahívással alapítói döntéssel.

A kuratóriumi megbízatás megszűnése esetén is az új tag kijelölése a bírósági nyilvántartásbavétellel egyidejűleg válik hatályossá (Ptk. 74/C. § III bek.).

A közhasznú szervezetet megszüntető követő két évig nem lehet más közhasznú szervezet vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be- annak megszüntető megelőző két évben, legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerint köztartozását nem egyenlítette ki!

A kuratórium elnöke Hernesz János építész-tervező 7400 Kaposvár Kossuth u. 91.^{2/}

A kuratórium elnöke jogosult a Közalapítvány nevében önálló aláírásra. A Közalapítvány képviselőjére egy személyben a kuratórium elnöke jogosult.

10/ A kuratórium többi tagja: Leitner
Sándor festőművész

" 21/2002.(IV.23.) KH-val megállapított szöveg

" 3/2003.(II.27.) KH-val megállapított szöveg

Dr. Gáspár Ferenc fogorvos

Dr. Tóthmátyás László ügyvéd

Géger Melinda művészettörténész

Bihariné Asbóth Ernőné Csurgó polgármestere

Lőrincz Sándor

a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselője

11/ A kuratórium személyi összetételének megállapításakor az alapítónak mindenkor szem előtt kell tartania azt a követelményt, hogy a kuratórium legalább egjegy tagja képzőművész, művészettörténész legyen.

12/ A kuratórium, mint a Közalapítvány kezelő szerve biztosítja a Közalapítvány eredményes és jogszerű működését, e körben különösen a következő feladatokat látja el:

a/ tevékenyen szervezi a közalapítványi célok megvalósítását;

b/ ellátja a közalapítványi vagyron kezelését, biztosítja a 3/ pontban meghatározott célra történő felhasználását;

c/ biztosítja a Közalapítvány jogi képviseletét,

d/ dönt a Közalapítvány éves beszámolójáról, valamint a közhasznúsági jelenés elfogadásáról.

A kuratórium döntéseit mindenkor a rendes gazdálkodás szabályainak megfelelően, az általában elvárható gondossággal köteles a rendelkezésre szolgáló összeg, vag>n felhasználásáról, hasznosításáról meghozni.

A kuratórium tagjai díjazás nélkül látják el tevékenységüket. Az ennek során felmerült költségeiket azonban az alapítvány megtéríti.

13/ A kuratórium évente legalább egy ülést köteles tartani. Akkor határozatképes, ha tagjainak több mint fele jelen van. Döntéseit egyszerű szótöbbséggel hozza.

Az éves beszámoló és a közhasznúsági jelentés elfogadásához a kuratórium tagjainak kétharmados (minősített többségű) szavazata szükséges.

A kuratórium üléseit az elnök hívja össze; a napirend és az időpont közlésével a kitűzött időpont előtt legalább 8 nappal ajánlott levélben megküldött írásos meghívóval. Ha a kuratórium nem volt határozatképes, a megismételt ülést az eredeti határozatképtelenség miatt elmaradt ülés időpontját követően, 30-napon belüli időpontra kell összehívni, amely időpont az eredeti ülés meghívójában is megjelölhető.

Sürgős esetben a kuratórium ülése az ülés időpontja előtt három nappal kiküldött meghívóval is összehívható.

Legalább két kuratóriumi tag írásbeli, a megtárgyalandótémát is tartalmazó javaslatára az elnök köteles összehívni az ülést.

A kuratórium határozathozatalában nem vehet részt az, akinek közeli hozzátartozója és élettársa a határozat alapján

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül,
- bármilyen más előnyben részesül, illetve a megkötdendő jogügyletben egyébként érdekelt.

Nem minősül előnynek a Közalapítvány cél szerinti juttatásai keretében a bárki által igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás.

Nem lehet a Közalapítvány kuratóriumának és felügyelő teottságának elnöke, illetve tagja az a személy, aki olyan közhasznú szervezeteknél töltött be- annak megszűntét megelőző két évben legalább egy évig- vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki.

Ezen összeférhetlenségi szabály vonatkozik a kuratórium titkáira is, amennyiben tevékenységüket munkaviszony vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszony keretében végzik.

A kuratórium üléseiről jegyzőkönyvet kell készíteni, melynek tartalmazni kelfez ülésen elhangzottakat, a szavazati arányokat, hozott határozatokat és a meghozatal időpontját. A jegyzőkönyvet a kuratórium elnöke (helyettese) és a jegyzőkönyv vezetője íjja alá. A jegyzőkönyvhöz csatolni kell a meghívót, a jelenléti ívet, a megtárgait írásos előterjesztéseket, tájékoztatókat, egyéb dokumentumokat.

A Közalapítvány kuratóriumának ülései nyilvánosak. Zárt ülés szolgál, ők a tagok egyszerű szótöbbséggel döntenek.

A kuratórium ülésein hozott határozatokról külön nyilvántartást kell vezetni, melynek tartalmaznia kell a határozat idejét, helyét, számát, és év sorszámát, a határozatot támogatók és ellenzők személyét. A határozatot a kuratórium elnöke jogosult aláírni.

A kuratórium döntéseit az érintetteknek szükség szerint, de legkésőbb a döntést követő 15 napon belül meg kell küldeni.

A közalapítvány működésével kapcsolatos iratokba a kuratórium és a felügyelő bizottság tagjai, valamint az alapító képviselői tekinthetnek be. Egyéb esetben a betekintés kérdésében a kuratórium elnöke dönt.

A közalapítvány tevékenysége nyilvános, gazdálkodásának adatairól, beszámolóiról, szolgáltatásai igénybevételének módjáról a közvéleményt a Somogyi Közlönyben való közzététellel kell tájékoztatni.

13/A.A Közalapítvány kuratóriumának ellenőrző szerve:

Három tagból álló Felügyelő Bizottság elnökét az alapító jelöli ki. A felügyelő szervezet tagjai megbízásának jelölésére és megszűnésére a kuratórium tagjaira vonatkozó rendelkezések szabályai irányadók².

A Felügyelő Bizottság elnöke:
Dr. Csillag Gusztáv ügyvéd

A Felügyelő Bizottság tagjai:
Bereczné Darányi Éva
a Somogy Megyei Önkormányzati Hivatal köztisztviselője

Bulecza Attiláné
MKB Bank Rt. fiókigazgatója

Nem lehet a Felügyelő Bizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki: a/ a kuratórium elnöke vagy tagja,

b/ a közhasznú szervezetként működő Közalapítványban a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkavixonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik,

d a Közalapítvány cél szerinti juttatásából részesül, kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, *ál az a/-c/* pontban meghatározott személyek hozzátartozója.

A Felügyelő Bizottság ügyrendjét maga állapítja megtestületként jár el, határozatképes, ha minden tag jelen van, határozatait szótöbbséggel hozza. Az üléseit az elnök hívja össze és vezeti.

A Felügyelő Bizottság ellenőrzi a Közalapítvány működését és gazdálkodását. Ennek során a vezető tisztségviselőktől jelentést, a Közalapítvány munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a Közalapítvány könyveibe és irataiba betekinthez, azokat megvizsgálhatja.

A Felügyelő Bizottság tagja a kuratórium ülésén tanácskozási joggal részt vehet.

A Felügyelő Bizottság köteles a kuratóriumot tájékoztatni és annak összehívását kezdeményezni, ha arról szerez tudomást, hogy

- a Közalapítvány működése során olyan jogszabálysértés vagy a Közalapítvány, az alapító érdekeit egyébként súlyosan sértő esemény (mulasztás) történt, amelynek megaintetése vagy következményeinek elhárítása, illetve enyhítés a kuratórium döntését teszi szükségessé,
- vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tény merült fel.

A kuratóriumot a Felügyelő Bizottság indítványára- annak megtételétől számított 30 mpon belül - össze kell hívni. E határidő eredménytelen eltelte esetén a vezető szerv összehívására a Felügyelő Bizottság is jogosult.

Ha a kuratórium a törvényes működés helyreállítása érdekében szükséges intézkedéseket nem teszi meg, a Felügyelő Bizottság köteles haladéktalanul értesíteni a törvényességi felügyeletet ellátó szervet.

14/ A Közalapítvány céljára rendelt vagyon felhasználását és a gazdálkodási tevékenységet a kuratórium az alábbiak szerint köteles teljesíteni:

- a/ a Közalapítvány az induló vagyont a kuratórium által választott pénzügyintézetnél helyezi el. A törvényes kamatok a Közalapítvány vagyont növelik;
- b/ a fenti pénzügyintézetnél az aláírási jogot a Közalapítvány aláírt névszövege kötelező alkalmazásával a képviselőre jogosult kuratóriumi elnök és egy kuratóriumi tag vagy két kuratóriumi tag együttesen gyakorolják;
- g/ a kuratórium a Közalapítvány működéséről évente köteles beszámolni az alapítónak, gazdálkodásának legfontosabb adatait pedig a Somogyi Közlönyben közzé kell tennie.
- 15/ A kuratórium tagjai által a feladatkörében harmadik személynek okozott kárért a Közalapítvány felelős. A kuratóriumi tag az általa e minőségben a Közalapítványnak okozott kárért a polgári jog általános szabályai szerint felel.
- 16/ Amennyiben a kuratórium tevékenysége a Közalapítvány célját veszélyezteti, az alapító a kijelölést visszavonhatja és kezelőként más szervezet jelölhet ki.
- 16/A. A Közalapítvány politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást sem közvetlenül, sem közvetetten nem nyújt.
- 17/ A jelen alapító okiratot a Közalapítvány nyilvántartásba vételét követően közzé kell tenni a Somogyi Közlönyben. A Közalapítvány tevékenységének és gazdálkodásának legfontosabb adatait évente nyilvánosságra hozza a Somogyi Közlönyben.
- 18/ A Közalapítvány határozatlan időre jön létre.
A Közalapítvány megszűnik a Ptk. 74/E., valamint 74/C.-ában felsorolt esetekben. A Közalapítvány megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után megmaradó alapítói vagyona az alapítót illeti meg, aki köteles azt a jelen Közalapítvány céljaihoz hasonló célra fordítani, és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.
- 19/ Közalapítvány felügyelete, nyilvántartása

A közalapítvány, mint közhasznú szervezet feletti adóellenőrzést a székhelye szerinti adóhatóság, a költségvetési támogatás felhasználásának ellenőrzését az Állami Számvevőszék, a törvényességi felügyeletét pedig az ügyészség látja el, nyilvántartásbavétele a Somogy Megyei Bíróság hatáskörébe tartozik

20/ A jelen alapító okiratban nem szabályozott kérdésekben a Ptk., az 1997. évi CLYI. tv., valamint a közalapítványokra és a közhasznú szervezetekre vonatkozó egyéb, mindenkor hatályos jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

Kaposvár, 2006. április 27.

Dr. Gyenesei a Somogy Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke